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' VÍTE, že se Tylovo divadlo koneč-
ně dočká nové fasády. Včera dopo;—f
ledne proběhlo Jednání mezi aáe—
tupci kěstNV. kultury a "Tylšky"
o tom, v jakém řozaahu & ze je-
kých podmínek tento projekt u—

skutečnit. K dohodě došlo.v Výě<v\
“Mrný návrh zpracoval akademic-
ký malíř Václav Zoubek & tak—ješ—
tě letos dostane divadlo nový ka—

bát, který sjednotí dve sousedící
kulturní objekty. Malý sál a Tylo-
vo divadloo
DRES VITAHE
___—_--..---

Sobota dopoledne bude v Tylově
divadle patřit souboru 2 Litně,
který přivezl pro nejmenší diváky
.pohádku J.V.řlevy "O Budulínkovi"
e zájem o ní byl veliký. Už čtr—
náct dnů je toto představení vy—

prodáno. Pro odmítnuté zájemce
připomínáme, že tuto pohádku mo-
hou vidět Ještě dvakrát v loutko—
vém divadle 8.dubna.

DS Dividýlko ze Slaného si na
Wintrově Rekovníce zahreje podru-
hé. Při nejkvalitnějším X.roční—
ku krajské přehlídky patřila je—
ho "Hostina kanibalů" k neáúepěš—

KRAJSKÁ PŘEHQÍDKA VYSPĚLÝCH DIVADEl-V
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nějším představením. Pro osobitý
lhumor a umělecké postižení epo-
lečenekých problémů je tento sou—
bor zván na řadu přehlídek 3 Jeho
představení Jsou diváky dobře při-
Jimena. Věříme, že tomu tak budef'_
i letos a oběma souborům přejeme i.
jen příjemné zážitky z XIV. roč-

*

níku soutěžního Wintrova Rekov—
;

nika.
A JEŠTĚ u xa's vfeauo skupinu semi—
neristů ze všech koutů Středočes—v
kého kraje. Jedná se o pokračující_
Seminář k divadelní tvorbě pro děti._



VESIÍRNÍ TBLA'CI-*--___----—--
Fředstavení souboru Jiří při

KÁSS Eoděbredy vychází z dramati—
'zace románu Karta Vonnegnta "Si- !
rény z Titanu" & právě v dramati-
zaci spatřujeme největší problém
inscenace. Epickou předlohu se
nepodařilo převést do dramatických
situací a tak áevištní ťvar byl
spíše vyprávěným dějem_kníhy,
ozvláštšovaným atmosférou tvořenou
jednoduchou prací se světlem & hud—

bou. Herci vsazení do tohotofwyprá-
věníť nemohli hrát situace ani kon—

flikty & pouze o ničhšverbálně_ině'
formovali publikum. Piávě kolmá
tématu dramatizace eýičkého textu
se točila diskuse po předetavení.
Ře inscenaci Je sympatický pokus
o morální apel na diváka, ale je
problematické, zde_diýák je 0 tun-
to apelu informován, či zda má maš-—

nost prožitkem se dobrat k vlastnímu
podnání.
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Foto z inscenace
_-- w.-

Zasedání-poroty

vies, že...
io..fotograf1cká výstava ne před-
sálí divadla představuje část
prací seminaristů fotografické—
ho semináře z lonského 59, Ji-
réekova Hronova. Seminář šedi
jeden z našich nejpřednějších
divadelních fotografů, Jaroslav
Krejčí a žáky měl, Jak_5e vidět
jistě talentované.

*

...návštěvnost na předstaVení
je letos různá. “Podskaiák" byl
návštíven velmi dobře, včerej-
ší představení "Vesmírných tu-
Laků" se promalý zájem nekonac.
hrálo pro diváky sedící ne Je—

višti & "Budulínek" Je už delší“
dobu zcela vyprodán. Podobně to-
mu bude i příští týden.
... vdělávací seminář, připravo—
vaný na příští týden pro—malý
zájem amatérských.divadelníků
ofd p a & á .
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